



2	Приоритеты	3	История спецслужб
В Туле открылось второе бизнес-отделение МФЦ.		Проект «ТИ» и УФСБ: как Дмитрий Кувшинов стал бургомистром города Щекино.	

Экономика

Тульская область и Вьетнам: укрепление деловых связей



Стороны намерены укреплять и развивать межрегиональное сотрудничество

Светлана КУЗНЕЦОВА
Андрей ЛЫЖЕНКО

Тульская область и Вьетнам продолжают развивать стратегическое сотрудничество. В прошлом году внешнеэкономический оборот между нашим регионом и этой зарубежной страной вырос вдвое. В нынешнем периоде рост показателей отмечен на уровне 35 процентов. Вьетнамские предприниматели, работающие на Тульской земле, отмечают комфортные условия ведения бизнеса и высокий уровень жизни.

Чтобы партнерство было еще более продуктивным, планируется проведение перекрестных бизнес-миссий, не исключено, что Тульская область и одна из провинций Вьетнама станут побратимами. Об этом шла речь на встрече губернатора Алексея Дюмина с делегацией страны во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Вьетнама в РФ господином Нго Дык Манем. Делегация прибыла в областную столицу, ознакомилась с достопримечательностями: Ясной Поляной, Тульским кремлем. После чего состоялась встреча с губернатором Алексеем Дюминым.

Рост показателей

В 2017 году внешнеэкономический оборот между Тульской областью и Вьетнамом превысил 1 миллиард долларов. – Эта сумма незначительная. Но в сравнении с 2016 годом рост составил 50 процентов. У нас есть все возможности и различные площадки, позволяющие наращивать дальнейшее взаимодействие. Ежегодно мы привлекаем в экономику Тульской области порядка 100 миллиардов рублей. В первом полугодии 2018 года объем инвестиций в основной капитал превысил 62 миллиарда рублей. Это на 35 процентов больше, чем в 2017 году, – рассказал Алексей Дюмин.

Губернатор напомнил, что на протяжении трех лет регион удерживает позиции в первой пятёрке в Национальном инвестиционном рейтинге. Областная власть готова к работе как с российскими, так и с зарубежными инвесторами. И для тех и для других преференции и подходы одинаковые. За каждым крупным проектом закрепляется профильный министр тульского правительства, стратегически значимые проекты курирует лично глава области.

Алексей Геннадьевич подчеркнул, что на территории региона в связи с ростом сельского хозяйства производятся почти все необходимые продукты питания. Тульские аграрии, машиностроители заинтересованы в экспорте продукции во Вьетнам. Актуален и импорт товаров. Есть значительный потенциал для сотрудничества и в сфере туризма.

Стать побратимами

Господин Нго Дык Мань рассказал, что во время визита в Тулу встретился с соотечественниками – представителями бизнеса, проживающими в нашем регионе.

– Я рассказал им про встречу с губернатором, спросил, какие у них есть вопросы, замечания и пожелания. Мне ответили, что просьб нет, все полностью устраивает. Хотел бы подчеркнуть, что мы работаем в духе стратегического конструктивного партнерства. И надеюсь, что наши отношения будут и далее развиваться в том же ключе, – отметил посол.

Нго Дык Мань выступил с инициативой организовать перекрестные деловые бизнес-миссии тульских предпринимателей во Вьетнам и вьетнамских – в наш регион, чтобы представители бизнеса могли на месте оценить преимущества региона и про-

инцип и перспективные для себя сферы предпринимательской деятельности, которые могли бы развивать. В качестве варианта для рабочей поездки посол предложил свою родину – провинцию Хатинь, которая, к слову, является родным краем для известного в Азии писателя и поэта Нгуен Зу. Это обстоятельство дает провинции и Тульской области, уроженца которой Льва Толстого хорошо знают и чтят во Вьетнаме, почву для развития культурно-туристического взаимодействия.

Алексей Дюмин поддержал идею побратимства, поручив региональному правительству проработать данный вопрос.

Впечатления

Что касается делового сотрудничества, губернатор предложил бизнесменам Вьетнама осмотреть индустриальные площадки, на которых реализуются инвестиционные проекты.

– Тульскую область отличает выгодное географическое положение, – отметил Дюмин. – Создана особая экономическая зона – индустриальный парк «Узловая». Это готовые площадки, куда инвестор может заходить и сразу начинать строительство производства для выпуска продукции. Территории для организации предпринимательской деятельности подготовлены на крупных химических комбинатах. Как только будет сформирован пул заинтересованных бизнесменов, мы примем их у нас и познакомим со всеми возможностями для вложения инвестиций. После чего будем готовы сделать ответный визит. У нас есть желание и ресурсы для продолжения партнерства.

Отдельно господин Нго Дык Мань остановился на впечатлениях от областного центра:

– Город очень красивый. Я хотел бы сюда вернуться, и не раз. Желаю вам сделать еще многое для региона и поблагодарю за созданные комфортные условия для моих земляков, которые живут и работают в Тульской области, – подытожил посол.

По завершении встречи иностранным гостям был подробно представлен инвестиционный потенциал региона, после чего делегация посетила сельхозпредприятие в Новомосковске.

Посол выступил с инициативой организовать перекрестные деловые бизнес-миссии тульских предпринимателей во Вьетнам и вьетнамских – в наш регион. В качестве варианта для рабочей поездки посол предложил свою родину – провинцию Хатинь.

62 МЛРД Р
составил объем инвестиций в основной капитал в Тульской области в первом полугодии 2018 года

50%
рост внешнеэкономического оборота Тульской области и Вьетнама в 2017 году

100 МЛРД Р
ежегодно привлекается в экономику региона

«ТИ» в Сети



С честью выполняют поставленные задачи

В колонном зале Дворянского собрания состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел.

В этом году праздник отмечается под знаком 300-летия Российской полиции.

Во все времена эта профессия требовала мужества, честного служения закону, профессионализма – такие качества присущи лучшим представителям тульских стражей правопорядка.

Губернатор Алексей Дюмин отметил, что полицейских отличают выдержка, самообладание, преданность своему делу, а порой и самопожертвование.

– Сегодня, как и во все времена, вы остаетесь надежным заслоном на пути нарушителей закона, террористов, мошенников, которые угрожают безопасности наших граждан. Уверен, что вы и впредь будете достойно справляться со всеми сложными задачами, поставленными перед вами.

Тульская полиция уже не раз доказывала свой высокий профессионализм. Ее сотрудники обеспечивают порядок не только в своем регионе, но и принимают участие в многочисленных командировках и контртеррористических операциях. И всегда с честью исполняют свой долг – зачастую с риском для жизни.

– Мы всегда будем помнить сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. Они до конца остались верны присяге. Не думали о себе и в самые критические минуты не дрогнули, не свернули с пути. Для всех будущих поколений сотрудников они – пример преданности Родине, доблести и чести, – отметил Алексей Дюмин.

Он также поблагодарил тульских полицейских за честную и ответственную службу, которая позволяет спокойно развиваться нашему региону. Поздравил тех, кто находится на боевом посту и в служебных командировках.

Алексей Дюмин отдельно отметил огромную роль ветеранов, которые являются хранителями традиций и передают профессиональный опыт молодым сотрудникам.

Начальник Управления МВД России по Тульской области Сергей Галкин подчеркнул, что тульским полицейским есть чем гордиться: в настоящее время наш регион является одним из самых безопасных в стране. И это общая заслуга руководителей области, всех правоохранительных структур и граждан, которые помогают в охране правопорядка. Сегодня регион динамично развивается, проводятся крупные мероприятия: общественные, политические, культурные и спортивные. А правопорядок и безопасность на них обеспечивают наши полицейские. По заверению Сергея Галкина, стражи порядка и впредь будут с честью выполнять поставленные перед ними задачи.

Во время торжественного мероприятия лучшим представителям тульской полиции были вручены медали, благодарности, грамоты и ценные подарки.

В традиционном праздничном концерте, подготовленном артистами культурного центра УМВД, приняли участие школьники подшефного лицея, носящего имя Героя России милиционера Дмитрия Горшкова.

Тракторист – через госуслуги

С 01.11.2018 на портале gosuslugi71.ru доступна услуга по приему экзаменов на право управления самоходными машинами, выдаче и замене удостоверений тракториста-машиниста (тракториста).

Обращаясь через портал «Госуслуги71», граждане могут подать заявление в электронной форме без посещения ведомства в любое время и в любом месте, отслеживая информацию о ходе предоставления услуги в личном кабинете, а также оплатить государственную пошлину онлайн со скидкой 30 процентов.

ГОСУСЛУГИ

Алексей Лебедев проведет прием

13 ноября 2018 года с 10.00 в приемной по адресу: г. Тула, просп. Ленина, д. 2, 10-й подъезд, от имени Тульской областной Думы будет вести личный прием граждан заместитель председателя Тульской областной Думы АЛЕКСЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ЛЕБЕДЕВ.

Предварительная запись будет осуществляться по телефону 36-58-81.

13 ноября

ИМЕНИНИКИ

Демьян, Козьма, Роман, Савва.

ПОСМОТРИ НА НЕБО!

Восход Солнца – 07.54, заход – 16.32, долгота дня – 08.38. Восход Луны – 13.03, заход Луны – 21.09.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ

17 (10.00–12.00); 21 (11.00–12.00); 23 (13.00–15.00).



ПОГОДА В ТУЛЕ

Сегодня, 13 ноября	Завтра, 14 ноября
–8 –1°C	–5 +2°C



ЦБ РФ (13.11.2018)

Доллар	67,52
Евро	76,06

КАНАЛЫ СВЯЗИ С ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

8-800-200-71-02
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ГУБЕРНАТОРА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
ЕЖЕДНЕВНО С 8.00 ДО 20.00 (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)

ЭЛЕКТРОННАЯ ПРИЕМНАЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА
TULAREGION.RU/LIVE/ASK
ФОРУМ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
FORUM.TULAREGION.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЕ АККАУНТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ
vk.com/tularegion71
instagram.com/tularegion71
twitter.com/tularegion71
facebook.com/tularegion

Приоритеты

Бизнес-МФЦ: оформить все!

Арсений АБУШОВ
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

Тула. Улица Федора Смирнова, 7. Не смотря на будний день и ощущение прохлады раннего утра, здесь, у дома, необычно многолюдно. Но ведь и повод есть – в областной столице открывают второе отделение многофункционального центра (МФЦ) для бизнеса «Мои документы».

Без пафоса и помпы вместе с предпринимателями первый заместитель губернатора Вячеслав Федорищев перерезает красную ленточку и приглашает всех пройти внутрь.

– Здесь у нас четыре окна, где посетители принимают специалисты центра. Есть возможность обратиться к сервисам портала госуслуг, – проводит небольшую экскурсию директор ГБУ ТО «МФЦ» Марчел Кептэнарь. – Мониторы помогают отслеживать электронную очередь. А записаться бизнесмены могут как с помощью сайта МФЦ, так и по телефону горячей линии или воспользовавшись инфоматом, который тут же установлен.

– А сколько всего услуг здесь могут получить пред-



Открывшийся центр «Мои документы» на Ф. Смирнова в Туле – второе специализированное бизнес-отделение

приниматели и какие среди них самые востребованные? – изобразив на время посетителя, обращается к одному из специалистов, работающих в окне, первый замгубернатора.

– Центр предоставляет порядка 190 услуг для бизнеса. Предприниматель или человек, пожелавший стать таковым, может здесь сделать все необходимые действия: от регистрации юри-

дического лица и внесения изменений в учредительные документы до подачи заявки на получение мер финансовой поддержки. Наиболее востребованы, как правило, услуги Росреестра – это ре-

гистрация прав и сделок с недвижимостью, кадастровый учет, – как по написанному рассказывает с улыбкой старший специалист отдела МФЦ для бизнеса Надежда Павленко. – Востребова-

ны также услуги корпорации МСП. Особый спрос – на помощь в регистрации на портале «Бизнес-навигатор 71», ведь это очень информативный ресурс, с помощью которого можно и бизнес-план составить, и оптимальное место для открытия своего дела подобрать, и контрагентов найти.

По сути, «Бизнес-навигатор 71» (www.bn71.ru) – ресурс, где доступны все необходимые данные, включая варианты решения типовых или распространенных проблем, – это скорая помощь для людей дела. Такими же палочками-выручалочками призваны стать и бизнес-зоны формата «Мои документы».

– Полностью специализированных бизнес-отделений уже два: одно в бизнес-инкубаторе на улице Кирова, 135, а второе – на Федора Смирнова, 7. В регионе также действуют четыре центра оказания услуг в банках – партнерах программы, есть девять окон обслуживания юридических лиц в отделениях райцентров в области. Всего же в регионе открыто 19 окон для бизнеса. Буквально через пару недель бизнес-окна реализуем еще в одном МФЦ в Туле, – рассказывает министр по информатизации, связи и вопросам открытого управления

19
БИЗНЕС-ОКОН
работает в регионе,
предоставляя порядка
190
УСЛУГ

Тульской области Ярослав Раков и замечает, что проект «Мои документы» для бизнеса стартовал в позапрошлом году. На тот момент перечень услуг не превышал 40, а сегодня их число увеличилось почти в пять раз.

– Реализация такого рода проектов – это шаги вперед на пути к созданию комфортных условий для ведения бизнеса. Такую задачу перед правительством области ставит губернатор Алексей Дюмин, – делает ремарку Вячеслав Федорищев, попутно отмечая, что бурное развитие предпринимательских инициатив принесет дополнительные доходы региональной казне.

– И люди дела уже успели оценить новый формат, – отвечает бизнес-омбудсмен

Александр Головин. – Прежде многие услуги для бизнеса требовали серьезных временных затрат, сопровождался обиванием кабинетов. Теперь, с открытием бизнес-МФЦ, действующих по принципу одного окна, куда сразу подан пакет необходимых документов и спустя установленный срок получил готовое решение, – неудобства остаются в прошлом.

Мнение правозащитника подтверждает и статистика: если в 2017-м в бизнес-окна МФЦ обратилось больше 2 тысяч предпринимателей, то уже в этом, еще не завершеном году их услугами воспользовались на 56 процентов больше людей дела. Неоспоримые и самые существенные плюсы от реализации нового формата, по мнению экспертов, – это экономия времени и оптимизация рабочих процессов. Эффективность, что называется, доказана, а значит, проект требует дальнейшего развития. Ведь в регионе действует более 62 тысяч предпринимателей. Потому теперь прорабатываются варианты распространения бизнес-МФЦ или бизнес-окон в МФЦ в районах области. В первую очередь речь идет о моногородах: Алексине, Ефремове, Суворове.

Перспективы

Инвестиции с размахом



25 сентября 2018 года состоялась торжественная церемония открытия производства компании «АгроГриб»

Роман ПЕТРОВ
Андрей ЛЫЖЕНКОВ

Август и сентябрь этого года стали урожайными на резидентов для особой экономической зоны (ОЭЗ) «Узловая». Так, в последний месяц лета соответствующий статус получили сразу четыре ООО: «ИТЕКМА-СИНТЕЗ», «ТЕНЗОГРАФ», «УТМ», «Тузал».

Давайте знакомиться

Первые три аффилированы с ГК «УНИХИМТЕК», которая специализируется на разработке и производстве инновационных композиционных материалов. Общая площадь арендуемых земельных участков тремя этими предприятиями в ОЭЗ «Узловая» – 18,3 гектара.

Проект «ИТЕКМА-СИНТЕЗ» предполагает создание малотоннажного химического производства компонентов для высокотехнологичных полимерных композиционных материалов мощностью 60 тонн в год. Планируемый объем инвестиций – около 176 миллионов рублей. Предприятие намерено создать до 38 высокопроизводительных рабочих мест.

В свою очередь, ООО «ТЕНЗОГРАФ» нацелено инвестировать порядка 190 миллионов рублей в создание производства высоко-

температурных композиционных уплотнительных материалов для герметизации оборудования и трубопроводов и производства климатических панелей. Речь также идет о создании более 60 высокопроизводительных рабочих мест.

ООО «УТМ» намерено запустить производство высокотехнологичных защитных покрытий. Планируемая мощность – около 11 тысяч тонн в год. На эти цели компания готова потратить больше 460 миллионов рублей и создать порядка 170 высокопроизводительных рабочих мест. Суммарный же объем инвестиций этих трех предприятий должен перевалить за 800 миллионов рублей, а число новых рабочих мест предполагается 280. Чтобы за кадрами дело не стало, уже сейчас бизнес заявил о намерении активно сотрудничать с образовательными учреждениями Новомосковска, где готовят специалистов для химической промышленности.

Что же касается компании «Тузал», или иначе – Тульский завод алюминия, то ее учредителем является ООО «СП Сити», фирма, которая снабжает рынок алюминиевым профилем. Головное предприятие находится в Москве, а аффилированные с ним производства есть в Краснодарске, Казани, Ростове-на-Дону. В ОЭЗ «Узловая» «Тузал» намерен уже в 2019 году создать высокотехнологический литейно-прессовый завод по переработке алюминиевых спла-



На площади в 70 га круглогодично выращивают шампиньоны, производят покровную почву и субстрат

вов. Под производство сформирован участок площадью 3,62 гектара. Сейчас согласуется договор аренды. Бизнес-план предполагает создание 225 рабочих мест. Максимальная мощность производства – до 16 тысяч тонн готовой продукции в год.

В сентябре к резидентам-новичкам «Узловой» присоединилось ООО «Инновационные промышленные покрытия». Предприятие входит в группу компаний «Антикоррозионные защитные покрытия». Это российская ГК, выпускающая полный спектр индустриальных полимерных материалов для антикоррозионной защиты и огнезащиты в области нефтегазового, промышленного,

гражданского, дорожного строительства, в судостроении, судоремонте и мостостроении, а также выполняющая подрядные работы по нанесению покрытий. Фирма работает более 10 лет на рынке, имеет собственные производственные площадки, научную лабораторию и необходимые сертификаты на продукцию.

Объем продаж в 2017 году составил более 1,5 миллиарда рублей.

Компания заинтересована в строительстве производственного комплекса по выпуску полимерных и композитных покрытий промышленного и специального назначения. Предполагаемый объем инвестиций вплотную при-

ближается к 2 миллиардам рублей. В результате реализации проекта должно быть создано 180 рабочих мест. Производственная мощность нового завода составит 18 000 тонн в год антикоррозионных лакокрасочных материалов. Запуск в эксплуатацию 1-го пускового комплекса запланирован на январь 2020 года.

Первые итоги

По данным на сентябрь этого года, статус резидентов ОЭЗ «Узловая» имеют девять компаний. Помимо новичков, это уже известные в регионе «Энгельсспецтрубмаш», «АгроГриб», «Арнест МеталлПак», «Стальполимер». «Энгельсспецтрубмаш» резидентом «Узловой» стал в декабре 2016-го. На территории ОЭЗ, на участке площадью почти 6,5 гектара, компания начала тогда строить производство колдобинговых труб, или гибких насосно-компрессорных труб для нефтедобывающей промышленности.

В минувшем году компания вложила в возводимое производство больше 1 миллиарда 300 миллионов рублей. И 22 декабря 2017 года в присутствии замминистра экономического развития РФ Азера Тальбова и губернатора Алексея Дюмина состоялась торжественный запуск производства ООО «Энгельсспецтрубмаш» в ОЭЗ «Узловая». На конец года было создано 41 рабочее место. Компания продолжает развиваться: в соответствии с бизнес-планом проекта предполагаемый объем производства составит до 240 бунтов труб в год (около 4000 тонн), что составит более 80 процентов отечественного рынка. А кроме того, на Российском инвестиционном форуме, прошедшем в Сочи в феврале этого года, было заключено соглашение о сотрудничестве правительства региона и ООО «ФракДжет-Волга» (ООО «Энгельсспецтрубмаш» аффилирована с «ФракДжет-Волга») при создании в «Узловой» производства внутрисважинного оборудования.

Планируемый объем инвестиций в проект превышает 1 миллиард рублей. В результате должно быть создано 115 рабочих мест. Другой, можно сказать, старожил «Узловой» – компания «АгроГриб». Резидентом особой экономической зоны она тоже стала в декабре 2016 года. Предприятие тогда начало строить там комплекс для круглогодичного выращивания шампиньонов, производства покровной почвы и субстрата – основного сырья для выращивания.

Площадь арендуемого земельного участка – более 70 гектаров. Объем предполагаемых инве-

стиций – порядка 6 миллиардов рублей. В соответствии с бизнес-планом резидент планирует создание 919 новых рабочих мест.

25 сентября 2018 года состоялась торжественная церемония открытия производства. Но на плановые показатели: ежегодный объем выпуска продукции до 20 тысяч тонн свежих грибов, до 100 тысяч тонн субстрата и 55,9 тысячи кубометров покровной почвы, фирма намерена выйти с 2021 года. В соответствии с утвержденным штатным расписанием по состоянию на II квартал текущего года уже создано 556 рабочих мест.

Третья фирма, получившая «присписку» в ОЭЗ на исходе 2016 года, – компания «Арнест МеталлПак», аффилированная с ГК «Арнест» – крупнейшим в России производителем аэрозольной продукции.

В «Узловой» «Арнест МеталлПак» строит завод по выпуску жестя-

– Мы видим интерес инвесторов к нашему региону, в том числе и со стороны иностранного бизнеса. Инвесторы высоко оценивают созданные условия, возможности, которые предоставляет Тульская область, и видят реальный потенциал. Как мы и рассчитывали, главной точкой роста в 2017 году стала ОЭЗ «Узловая». Особая экономическая зона – состоялась, – подчеркнул в послании-2018 Алексей Дюмин.

У ОЭЗ «Узловая» есть множество сильных преимуществ. В их числе не только близость к крупнейшему рынку сбыта России и Восточной Европы – Москве, но и развитая транспортная инфраструктура, основой которой является федеральная автомагистраль М4 «Дон», пролегающая вдоль площадки, а в 50 километрах от ОЭЗ идет и другая федеральная магистраль – М2 «Крым».

ОЭЗ «Узловая» была создана в 2016 году. Располагается она между крупнейшими промышленными центрами региона – Тулой и Новомосковском. Да и сама, по сути, является ведущей промышленной площадкой: ее территория превышает 471 га. Особое внимание «Узловой» уделяет губернатор.

ных баллонов с перспективой создания производства косметических изделий, товаров бытовой химии в металлической аэрозольной упаковке. Инвестиции порядка полумиллиарда рублей должны в итоге позволить создать больше 120 рабочих мест. Плановая производственная мощность предприятия – более 190 миллионов единиц жестяных баллонов в год.

Немногом меньшей стаж в особой экономической зоне у компании «Стальполимер». Статус резидента «Узловой» она получила в июле прошлого года. Фирма создает производство рулонной оцинкованной стали с полимерным покрытием. 260 вложенных в производство миллионов рублей должны позволить создать 60 рабочих мест и выпустить до 250 тысяч тонн стали в год.

Особые условия особой зоны

ОЭЗ «Узловая» была создана в 2016 году. Располагается она между крупнейшими промышленными центрами региона – Тулой и Новомосковском. Да и сама, по сути, является ведущей промышленной площадкой: ее территория превышает 471 гектар.

Особое внимание «Узловой» уделяет губернатор.

В непосредственной близости от «Узловой» находится железнодорожная станция, а всего лишь в 180 километрах – аэропорт Домодедово. Кроме того, расположенная промышленная площадка в центре Тульской агломерации, население которой более 1 миллиона человек, позволяет обеспечить доступность кадров.

Пожалуй, одно из самых важных достоинств особой экономической зоны «Узловая» – налоговые льготы и преференции. Так, в течение пяти лет, начиная с налогового периода, в котором впервые была получена прибыль, ставка налога на нее составит лишь 2 процента, а с 6-го по 10-й год включительно – 7 процентов. По истечении же 10 лет ставка налога на прибыль составит 15,5 процента.

Другая существенная льгота для резидентов – по налогу на имущество организаций. В течение 10 лет после постановки имущества на учет платить не придется вовсе, а после ставка налога составит лишь 2,2 процента. В первые пять лет также не придется платить и за земельный участок в собственности. Кроме того, транспорт, зарегистрированный в собственности у резидентов зоны «Узловая», не будет облагаться транспортным налогом в течение 10 лет.

Фестиваль



Танцоры подготовили номера в разных жанрах



Медицина

Здоровье ради детей

Екатерина ГАРБУЗОВА
Сергей КИРЕЕВ

В Тульской областной клинической больнице состоялась научно-практическая конференция «Современные подходы к репродуктивным технологиям».



В Туле открылась клиника «Мать и дитя», где сделать ЭКО можно по медицинскому полису

В выступлениях ученых из Москвы звучало: даже если дети у супружеской пары в течение длительного времени не получаются, еще не все потеряно. Существуют эффективные репродуктивные методики – например, технология «Дети из пробирки». За двадцать лет существования клиника с одноименным названием помогла стать родителями более 5000 супружеских пар в разных уголках мира. Клиника «Мать и дитя», занимающаяся этой высокотехнологической помощью – экстракорпоральным оплодотворением, – открылась недавно и в Туле.

Министр здравоохранения Тульской области Андрей Третьяков в приветственном слове участникам конференции отметил, что задача по улучшению демографической ситуации в стране поставлена майским указом президента РФ Владимира Путина.

В послании губернатора Алексея Дюмина в декабре прошлого года был обозначен ряд поручений по созданию дополнительных мер, способных улучшить демографическую ситуацию в регионе. По поручению главы региона областным министерством здравоохранения разработана программа, направленная на сохранение здоровья мужчин. Уровень общего здоровья отцов семейства напрямую связан с их репродуктивными возможностями. Поэтому предусмотренные программой профилактические медицинские осмотры мужского населения, развитие массового спорта и даже кулеры с чистой водой, которыми следует обеспечить учреждения и организации, также способствуют репродуктивному здоровью.

В послании губернатора Алексея Дюмина в декабре прошлого года был обозначен ряд поручений по созданию дополнительных мер, способных улучшить демографическую ситуацию в регионе. По поручению главы региона областным министерством здравоохранения разработана программа, направленная на сохранение здоровья мужчин.

– Уверен, что с помощью присутствующих сегодня на конференции ведущих специалистов РФ мы сможем выработать нужный алгоритм действий для выполнения поставленных задач, – сказал Андрей Третьяков.

Директор образовательного центра МГУ им. М. В. Ломоносова, президент межрегиональной общественной организации «Мужское и репродуктивное здоровье» Армаис Камалов подчеркнул, что вопросы репродуктивного здоровья касаются широкой аудитории специалистов и в отношении каждого пациента важен именно междисциплинарный подход.

Главный вопрос, который поднимается сегодня в стране в отношении мужского здоровья, – необходимость создания сети андрологических клиник, куда любой паци-



Современные репродуктивные технологии эффективно борются с бездетностью

ент мог бы прийти со своими проблемами, как приходят женщины в женские консультации. Классически образованный уролог в этом смысле недостаточно компетентен. В Туле прообразом такой клиники можно считать отделение мужского здоровья в ГБЗ. Без медицинских учреждений, прицельно занимающихся всем что нужно, ситуацию не исправить.

Владимир Божедомов, профессор кафедры урологии и андрологии факультета фундаментальной медицины Московского государственного университета им. Ломоносова, рассказал присутствующим, насколько ситуация сложна.

40 процентов мужчин, имеющих нормальную спермограмму, бесплодны. Причины ухудшения качества – алкоголь, курение, стрессы, ряд популярных лекарственных препаратов – например, сперму ухудшают антидепрессанты и даже банальный парацетамол.

Помочь тут может только профилактика, сведения рисков к минимуму, то есть неустойчивое внимание каждого к собственному здоровью – и репродуктивному, и общему.

А благодаря вспомогательным репродуктивным технологиям дети появляются даже в тех семьях, где их иначе никогда не случилось бы.

Традиции талантливых

Нелли ЧУКАНОВА

В Тульском областном дворце молодежи состоялся конкурс «Лучшие семейные традиции», на котором блистали талантами 28 семей из нашего региона.

В холле детей и взрослых ждало много интереснейших занятий – их учили делать фигурки животных, цветы и многое другое из воздушных шаров, помогали освоить технику оригами, складывать пазлы, рисовать, клеить аппликации, всем желающим бесплатно делали аквагрим.

Приветствуя гостей и участников мероприятия, министр молодежной политики Юлия Веринцева отметила, что конкурс проводится впервые, но есть надежда, что он станет доброй традицией, ведь его цель – это развитие и укрепление семейных ценностей, популяризация здорового образа жизни, активного отдыха и творческого проведения досуга.

Номера участников оценивало жюри, в составе которого были хореографы, мастера народных промыслов, представители Объединения центров развития искусства, народной культуры и туризма.

В семье участников конкурса туляков Пушилиных подрастают пять детей – три сына и две дочки. При этом их молодая и красивая мама Юлия – кандидат наук, преподает в ТулГУ. А у Натальи Генераловой из поселка Менделеевского – трое детей: Аня, Лена и Андрей. Эти семьи наряду с другими участвовали в номинации «Изобразительное искусство».

А на сцену одни за другими выходили конкурсанты, представлявшие номера на любой вкус. Семья Дьяковых исполнила восточный танец. Роговцевы вышли на сцену в ярких костюмах из сказки про Буратино, и особенно понравились зрителям веселые маленькие лягушата, окружавшие Черепаху Тортиллу. Берниковы – папа и три дочки – исполнили народный танец, в который включили захватывающие акробатические трюки, при этом они еще и на деревянных ложках играли!

Бурными аплодисментами наградили зрители семью Артамоновых, госисисто исполнившую народную песню под собственный аккомпанемент – на гармошке, балалайке и трешотках.

Потом на сцену вышел вокально-инструментальный ансамбль Артамоновых, сразу несколько поколений семьи. А за ними – задорные Зацепины, исполнившие песню про оранжевое небо и проиллюстрировавшие ее собственноручно написанной картиной в «фрыжж» тонах.

По итогам конкурса лучшими в номинации «Изобразительное искусство» признаны семьи Васинных, Конкиных и Пушилиных. В номинации «Вокал» победили Афонины, Васильевы и Дементьевы. Лучшими в номинации «Хореография» оказались семейные союзы Роговских, Орловых и Берниковых. А приз зрительских симпатий достался семье Соловьевых, представившей потрясающий театрализованный номер на французскую песню «Падал снег» – с живой музыкой (аккордеон и гитара), прекрасным вокалом и великолепными костюмами.



Молодая многодетная семья Пушилиных победила в номинации «Изобразительное искусство»



В фойе можно было поучаствовать в мастер-классах или сделать аквагрим



Все вокалисты оказались необычайно талантливы

История спецслужб

Тайная жизнь бургомистра

Сергей МИТРОФАНОВ
panzerregiment35.blogspot.com

Редакция «Тульских известий» при содействии пресс-службы регионального Управления ФСБ России подготовила уникальный проект. Это цикл публикаций о неизвестных широкой общественности событиях «сороковых, роковых», в водоворот которых был вовлечен некий Дмитрий Кувшинов, назначенный в 1941-м бургомистром города Щекино. Его биографию в мельчайших подробностях знали исключительно сотрудники госбезопасности. Но время идет, и о многом теперь (хотя и до сих пор не все) уже можно рассказать читателям. Тульские чекисты специально для нашего издания согласились раскритовать часть поистине бесценных архивных материалов об извилистом жизненном пути этого человека.



Советский танк Т-34, захваченный немцами на Щекинском направлении осенью 1941 года, – подобные картины деморализовали Дмитрия Кувшинова

Даже маститые краеведы и старожилы не смогут ответить, что именно толкнуло Кувшинова работать на гитлеровцев, при каких обстоятельствах его назначили на должность, какие подвиги совершали советские патриоты под носом градоначальника, где он находился после бегства из Щекина и как его в конце войны отыскали советские силовики. Начиная с этого номера мы будем постепенно распутывать большой клубок тайн и загадок, отсылающих нас в далекий 1941-й и последующие годы.

В апреле 1945-го (в то время советские бойцы уже добивали фашистского зверя в его логове в Германии) Дмитрий Кувшинов вспоминал, где и когда во время Великой Отечественной войны он впервые встретил немцев.

Сказал, что это произошло 31 октября 1941 года в Щекине, где «как меня, так и других граждан застигла немецкая оккупация». И видимо, по прошествии лет перепутал дату. На самом же деле фашисты вошли в город 28 октября. Кем на тот момент был будущий бургомистр? Он исполнял должность старшего мастера школы фабрично-заводского обучения, являясь, по сути, третьим руководящим лицом после директора и его заместителя по политчасти. Но почему же ответственный советский работник Кувшинов не эвакуировался перед оккупацией? «Я был глубоко убежден в победе германской армии над Красной армией и считал, что немцы покорают Советский Союз полностью, следовательно, и не находил смысла покидать

родину, – объяснял Дмитрий Павлович. – Это мое личное убеждение». И потом уточнил: причиной того, что он не верил в победу красноармейцев и еще до занятия немцами Щекинского района решил изменить Родине, стало быстрое продвижение вражеских войск вглубь СССР, а вместе с этим и отступление частей РККА на восток.

Чем же собирался заняться Кувшинов с установлением нового строя?

По словам мужчины, детального плана у него не имелось, но он «был намерен идти на службу к немцам на любую должность». Во время оккупации Кувшинов работал бургомистром, причем в его подчинении, как у представителя вражеских властей, находился и весь Щекинский район, а не

только город. На должность он был назначен гитлеровцами в первый день оккупации. «Часов в 11–12 дня я из деревни Озерки пришел в Щекино, – вспоминал Кувшинов. – Не успел еще опомниться, как вошел офицер германской армии в чине лейтенанта, фамилию его не знаю, и на ломаном русском языке предложил следовать за ним. Указанный офицер также взял двух человек. На противоположной стороне улицы офицер дополнительно взял троих мужчин. Таким образом, собрав нас шесть человек, привел в комендатуру, размещавшуюся по Шоссейной улице. Нас пригласили в дом, где каждого по очереди через переводчика опросил комендант, офицер германской армии, при этом интересовался автобиографическими данными, семейным

положением, принадлежностью к ВКП(б), образованием, последним местом работы и знанием города и Щекинского района. На поставленные вопросы коменданта каж-

дый из нас давал соответствующие ответы».

Комендант последним опросил Кувшинова. А потом через переводчика заявил: «Кувшинов назначается городской головой, а остальные будут являться его помощниками. Кувшинову надлежит смотреть за порядком в городе, оповестить население его являются немцы и всякое их распоряжение является законом, за невыполнение которого грозит расстрел. Дальнейшая работа будет строиться в свете указаний следующего немецкого коменданта, который в скором времени прибудет в город Щекино, где будет находиться постоянно, а мы уезжаем дальше». Дмитрий Павлович согласился работать на немцев, то есть быть бургомистром, после чего все щекинцы из комендатуры были отпущены.

Почему же из приглашенной к коменданту шестерки оккупантами был назначен бургомистром именно Кувшинов, а не кто-то другой? «С образованием, тем более с техническим, на что опирались немцы, был только один я, а другие же были малограмотные или вовсе неграмотные. Исходя из этого я был назначен бургомистром, правда, это мое предположение, но все же я думаю, что это так», – заявил Кувшинов.

Продолжение следует.

Музейная жизнь

В Ясной Поляне высадили английские розы

22 октября 2018 года в Ясной Поляне состоялась совместная благотворительная акция нашего музея и ПАО «Сбербанк», приуроченная к 190-летию Л. Н. Толстого. Ее участники высадили напротив дома Льва Толстого и дома Волконского 133 куста редких английских роз.

В акции приняли участие директор музея-усадьбы «Ясная Поляна» Екатерина Толстая, старший управляющий директор-руководитель дирекции сервисных центров ПАО «Сбербанк» Сергей Смирнов, начальник отдела развития музейно-выставочной деятельности и культурно-познавательного туризма министерства культуры Тульской области Лариса Козлова, заместитель министра молодежной политики Василий Яицкий, заместитель

министра экологии Тульской области – директор департамента лесного хозяйства Андрей Журавлев, управляющий Тульским отделением Сбербанка Андрей Шестаков, директор объединенного сервисного центра «Тула» ПАО «Сбербанк» Андрей Леонов, а также волонтеры-сотрудники Сбербанка и музейные работники.

Розы подарены музею дирекцией сервисных центров ПАО «Сбербанк». «Мы считаем, что необходимо сделать все, чтобы сохранить облик музейного комплекса, этого памятника не только истории, но и ландшафтной архитектуры, – отметил руководитель дирекции сервисных центров Сбербанка Сергей Смирнов. – Сбербанк большое внимание уделяет таким проектам, помогает сохранять и приумножать культурное наследие для потомков».

Первые упоминания о розах,



произрастающих в Ясной Поляне, относятся к началу XIX века. Тогда Мария Волконская, мать Льва Толстого, описывала розу китайскую

и розу центифолия. Позднее ясная полянский садовник Антон Соанс так писал про цветники около дома Л. Н. Толстого: «Сзади дома были

клубмы через одну овальные и круглые: одна клубма занималась розами, другая гелиотропом, геранями, бегониями, крупноцветковыми низкими махровыми петуниями».

За прошедший век многие растения погибли, на их месте высаживали молодые кусты не всегда исторических сортов. Новые розы специально привезли в Ясную Поляну из Англии. Внешне они не похожи на современные – имеют другую форму, отличный окрас и необычный запах. Но именно такие кусты исторически росли в усадьбе.

«Сегодня в Ясной Поляне совершилось маленькое чудо – благодаря ему летом у дома Толстого и дома Волконского снова распускаются прекрасные исторические розы. Такими благами делимся – большими и малыми – и живет Ясная Поляна», – поблагодарила участников акции директор музея Екатерина Толстая.

В соответствии с изменениями, внесенными в Закон Тульской области от 24 июля 2006 года № 727-ЗТО «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Тульской области», с 1 июня 2018 года вступили в силу ограничения, согласно которым запрещена на территории Тульской области розничная продажа пива и пивных напитков, сидра, пивара, медовухи, осуществляемая организациями и индивидуальными предпринимателями в магазинах, расположенных в нежилых, во встроенных, в пристроенных, во встроенно-пристроенных помещениях в многоквартирных жилых домах, вход для покупателей в которые организован со стороны двора и (или) торца данных жилых домов, а также переведенных из жилого помещения в нежилое помещение в многоквартирных жилых домах (нельзя прода-

вать никакое пиво (бутылка, жестяная банка, пластик).

Розничная продажа пива и пивных напитков, сидра, пивара, медовухи в торговых объектах, расположенных в нежилых, во встроенных, в пристроенных, во встроенно-пристроенных помещениях в многоквартирных жилых домах в розлив запрещена.

Однако дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, установленные Законом Тульской области от 24 июля 2006 года № 727-ЗТО «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Тульской области», не распространяются на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания (бары, кафе, рестораны, буфеты и т. д.).

ГРАФИК

предоставления Тульским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» бесплатных юридических консультаций в приемной правительства Тульской области на ноябрь 2018 года

Предварительная запись по тел. 8 (4872) 30-62-75

Дата приема	Наименование органа, организации, общественного объединения, предоставляющих бесплатные юридические консультации	Часы приема
1 ноября	Институт права и управления ТулГУ	15:00–18:00
6 ноября	Тульская областная адвокатская палата	15:00–18:00
7 ноября	Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Тульской области	15:00–18:00
8 ноября	Тульский институт (филиал) ФГБОУ ВО «Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)»	15:00–18:00
13 ноября	Тульская областная адвокатская палата	15:00–18:00
14 ноября	Областная общественная организация «Тульское общество потребителей»	15:00–18:00
15 ноября	Тульский филиал Международного юридического института	15:00–18:00
20 ноября	Тульская областная адвокатская палата	15:00–18:00
21 ноября	Управление Федеральной службы судебных приставов по Тульской области	15:00–18:00
22 ноября	Институт законовещения и управления Всероссийской полицейской ассоциации	15:00–18:00
27 ноября	Тульская областная адвокатская палата	15:00–18:00
28 ноября	Комитет Тульской области по делам записи актов гражданского состояния	15:00–18:00
29 ноября	Тульский государственный педагогический университет им. Л. Н. Толстого	15:00–18:00

28 ноября 2018 года в 10:00 состоится тематический прием граждан в режиме видеосвязи должностными лицами Государственной жилищной инспекции Тульской области по соответствующим вопросам:

Ф.И.О., должность лица, осуществляющего прием	Должность	Тематика вопросов
Ивченко Леонид Игоревич	Начальник государственной жилищной инспекции Тульской области	1) Ненадлежащее содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория). 2) Правила пользования жилыми помещениями (перепланировка, реконструкция, переоборудование, использование не по назначению). 3) Перебои в теплоснабжении. 4) Оплата жилищно-коммунальных услуг. 5) Оплата за электроэнергию на общедомовые нужды.
Усачева Наталья Валентиновна	Заместитель начальника государственной жилищной инспекции Тульской области	1) Ненадлежащее содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория). 2) Правила пользования жилыми помещениями (перепланировка, реконструкция, переоборудование, использование не по назначению). 3) Перебои в теплоснабжении.
Осипова Юлия Алексеевна	Заместитель начальника инспекции-начальник контрольно-финансового отдела государственной жилищной инспекции Тульской области	1) Оплата жилищно-коммунальных услуг. 2) Оплата за электроэнергию на общедомовые нужды.

Предварительная запись на прием осуществляется по телефону (4872) 30-62-75.

В день тематического приема граждане приходят в соответствующие приемные администрации муниципальных образований по месту жительства, где для них будет организован видеоприем с должностными лицами государственной жилищной инспекции Тульской области.

Согласно части 2 статьи 13 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» при личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность.

В соответствии с графиками личного приема граждан и прямых линий, утвержденными заместителем губернатора Тульской области – руководителем аппарата правительства Тульской области – начальником главного управления государственной службы и кадров аппарата правительства Тульской области Г. И. Якушкиной, в ноябре 2018 года прямые линии связи с населением по телефону 8 (4872) 31-26-20 будут проводить:

20 ноября	Агеев Антон Валерьевич	заместитель председателя правительства Тульской области – министр внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области
28 ноября	Филиппов Андрей Владимирович	министр труда и социальной защиты Тульской области

Место проведения – приемная правительства Тульской области (подъезд № 10). Время проведения с 10:00 до 12:00.

Реклама в «ТИ» ☎ 37-32-52

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Кадастровый инженер Бизина Ольга Анатольевна (300041, г. Тула, ул. Фрунзе, д. 10, кв. 173, адрес электронной почты obizina@yandex.ru, телефон 8-903-0394859, № квалификационного аттестата 71-10-75) извещает о необходимости согласования проектов межевания земельных участков. Исходные земельные участки: КН[№] 71:16:000000:62, местоположение: участок Тульская область, район Одолевский, в границах СПК «Сомово»; КН[№] 71:16:000000:106, местоположение: участок находится примерно в 6,5 км по направлению на север от ориентира п. Стрелецкий, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: обл. Тульская, р-н Одолевский. Заказчик работ – Данько Евгений Игоревич (почтовый адрес: Тульская область, г. Тула, ул. Оружейная, д. 27, кв. 49, тел. 8-961-262-99-93).

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: г. Тула, ул. Фрунзе, д. 10, кв. 173.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков направляются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения кадастровому инженеру Бизиной О. А. по указанному адресу, а также по адресу (орган кадастрового учета): г. Тула, ул. Комсомольская, д. 45.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Демьяновым П. А. (г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11, тел. (48741) 6-33-18, yura182@gambler.ru, квалификационный аттестат 71-11-144) подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из исходного земельного участка с КН[№] 71:08:999999:121 (СПК «Степной Хутор»), расположенного по адресу: обл. Тульская, р-н Ефремовский, около пос. Степной. Местоположение выделяемого земельного участка: 71:08:999999:121.ЗУ1 – 5,94 га; Тульская обл., Ефремовский р-н, в 2630 м юго-восточнее пос. Степной.

Заказчик работ: Нарожный В. П. (Ефремовский р-н, ул. Школьная, д. 46, к. 14).

Со дня опубликования настоящего извещения заинтересованные лица в течение 30 дней могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11 (кадастровый инженер Демьянов П. А.).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня настоящей публикации по адресу: 301840, Тульская обл., г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Демьяновым П. А. (г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11, тел. (48741) 6-33-18, yura182@gambler.ru, квалификационный аттестат 71-11-144) подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из исходного земельного участка с КН[№] 71:08:999999:121 (СПК «Степной Хутор»), расположенного по адресу: обл. Тульская, р-н Ефремовский, около пос. Степной. Местоположение выделяемого земельного участка: 71:08:999999:121.ЗУ1 – 5,94 га; Тульская обл., Ефремовский р-н, в 2620 м юго-восточнее пос. Степной.

Заказчик работ: Артамонов А. Н. (г. Ефремов, ул. Дружбы, д. 29, к. 25).

Со дня опубликования настоящего извещения заинтересованные лица в течение 30 дней могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу: г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11 (кадастровый инженер Демьянов П. А.).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня настоящей публикации по адресу: 301840, Тульская обл., г. Ефремов, ул. Тургенева, д. 11.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер – Ачкасов Николай Алексеевич (№ квалификационного аттестата 71-11-232, член Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение профессионалов кадастровой деятельности» и включен в реестр членов АССОЦИАЦИИ СРО «ОПКД» 11.11.2013 г. за регистрационным № 0442 от 01.08.2016 г., конт. тел. (48735) 5-91-17, e-mail: IPAchkasov2012@yandex.ru, почт. адрес: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8). Выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей из исходного земельного участка с КН[№] 71:11:000000:128, расположенного в пределах границ СПК «Дон». Заказчики кадастровых работ – Савкина Раиса Николаевна (адрес: Тульская область, Кимовский район, д. Мирославино, д. 30), Вольнов Дмитрий Анатольевич (адрес: Тульская область, Кимовский район, д. Мирославино, д. 28), Круглякова Татьяна Андреевна (адрес: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Генерала Белова, д. 6, кв. 27), Куприянова Лена Гусейновна (адрес: Тульская область, Кимовский район, д. Вишневая, д. 29, кв. 2). Земельный участок площадью 30,9 га выделяется из участка с КН[№] 71:11:000000:128 (Тульская область, Кимовский район, в границах СПК «Дон»).

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8. Адрес для вручения или направления заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер – Ачкасов Николай Алексеевич (№ квалификационного аттестата 71-11-232, член Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение профессионалов кадастровой деятельности» и включен в реестр членов АССОЦИАЦИИ СРО «ОПКД» 11.11.2013 г. за регистрационным № 0442 от 01.08.2016 г., конт. тел. (48735) 5-91-17, e-mail: IPAchkasov2012@yandex.ru, почт. адрес: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8). Выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей из исходного земельного участка с КН[№] 71:11:000000:128, расположенного в пределах границ СПК «Дон». Заказчики кадастровых работ – Киришин Александр Викторович (адрес: г. Москва, ул. Верхние Поля, д. 7, корп. 3, кв. 24). Земельный участок площадью 6,18 га выделяется из участка с КН[№] 71:11:000000:128 (Тульская область, Кимовский район, в границах СПК «Дон»).

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8. Адрес для вручения или направления заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер – Ачкасов Николай Алексеевич (№ квалификационного аттестата 71-11-232, член Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение профессионалов кадастровой деятельности» и включен в реестр членов АССОЦИАЦИИ СРО «ОПКД» 11.11.2013 г. за регистрационным № 0442 от 01.08.2016 г., конт. тел. (48735) 5-91-17, 8-910-702-12-42, e-mail: IPAchkasov2012@yandex.ru, почт. адрес: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8). Выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей из исходного земельного участка с КН[№] 71:11:000000:124, расположенного в границах СПК колхоз «Луговое». Заказчики кадастровых работ – Быстрова Людмила Григорьевна (адрес: Московская область, город Электрогорск, ул. Комсомольская, д. 4, кв. 147), Быстров Алексей Викторович (адрес: Московская область, г. Чехов, Вишневый б-р, д. 9, кв. 72). Земельный участок площадью 9,21 га выделяется из участка с КН[№] 71:11:000000:124 (Тульская область, Кимовский район, в границах СПК колхоз «Луговое»).

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8. Адрес для вручения или направления заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер – Ачкасов Николай Алексеевич (№ квалификационного аттестата 71-11-232, член Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение профессионалов кадастровой деятельности» и включен в реестр членов АССОЦИАЦИИ СРО «ОПКД» 11.11.2013 г. за регистрационным № 0442 от 01.08.2016 г., конт. тел. (48735) 5-91-17, 8-910-702-12-42, e-mail: IPAchkasov2012@yandex.ru, почт. адрес: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8). Выполняются работы по подготовке проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельных долей из исходного земельного участка с КН[№] 71:11:000000:126, расположенного в пределах границ СПК «Строитель». Заказчик кадастровых работ – Лыскин Михаил Михайлович (адрес: Московская область, Солнечногорский район, дачный поселок Поварово, микрорайон Локомотивный, д. 10, кв. 8). Земельный участок площадью 6,19 га выделяется из участка с КН[№] 71:11:000000:126 (Тульская область, Кимовский район, в границах СПК «Строитель»).

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8. Адрес для вручения или направления заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка: 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Толстого, д. 14, кабинет № 8.

Администрация муниципального образования Кимовский район сообщает о выделении в аренду земельного участка с КН[№] 71:00:000000:112690 площадью 94 391 кв. м, расположенного: Тульская область, муниципальное образование Нововольское Кимовского района, в 1,0 км на северо-запад от д. Крутое – для сельскохозяйственного производства.

Заявки принимаются с 9.00 до 17.00 в течение месяца с момента публикации по адресу: г. Кимовск, ул. Ленина, д. 44-а (каб. 53).

ТУЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

ti71.ru

УЧРЕДИТЕЛИ
средства
массовой
информации:
правительство
Тульской области,
Тульская областная Дума

Главный редактор
Н. Н. Костомарова
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Жизлов А. А., Иванова Л. В.,
Мосыкина Ю. В., Чуканова Н. А.,
Киреев С. Ю.

Читайте «Тульские известия»: www.ti71.ru; [@tul_izvestia](https://t.me/atul_izvestia); vk.com/tul_izvestia.

ТЕЛЕФОНЫ:

приемная – 37-37-50;

ответственные за оперативную информацию – 37-30-55;

прием объявлений – 37-32-52;

рекламно-коммерческая служба – 37-37-10.

E-mail: mail@ti71.ru

Отдел объявлений и рекламы:

reklama@ti71.ru

Фактический адрес редакции:

300045, Тула, ул. Оборонная, 114-а.

Адрес учредителей: 300041, Тула, пр-т Ленина, д. 2;

Адрес издателя ГУ ТО «Информационное агентство «Регион 71»: 300045, Тула, ул. Оборонная, 114-а.

Газета выходит со 2 января 1991 года ежедневно. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ71 – 00417 от 4 февраля 2016 года.

Перепечатка допускается только с письменного разрешения редакции. В розницу цена свободная.

2 п. л.

Тираж: ежедневный 3300, четверговой 20000. Заказ 3426.

Время подписания номера в печать: по графику – 20.30 12.11.2018, фактически – 20.00 12.11.2018. Дата выхода в свет – 13.11.2018

Депутатский редактор А. Абушев.

Газета отпечатана в филиале ОАО «ФПОП» «Волоколамская типография». Адрес: 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9; тел. 8 (496-36) 2-39-11.

Мнение авторов публикаций в «ТИ» не обязательно совпадает с точкой зрения редакции.

Ответственность за содержание документов и рекламных материалов редакция не несет. Опубликования в отечественной и электронной версии ежедневно с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00.